CaLamANDARA
P\ Ccol A
TAavolLA A,

31

LI

l/////l/f//f{/]!///f
VAL i







salamandra piccola

1 of3

SIRMAN SPA

Numero
Tavola :
Nome
Tavola :

Riferimento

02
04
06

08

09
10
12

14

16

18

20

22

24

26

Tavola 1/2
PRO 1/2 G CE Tav.1/1

Nome prodotto

COPERT.FONDO
SALAMANDRA PRO 1/2 G

PIEDINO REGOLABILE

REGOLAT.DI ENERGIA
SALAMAND.PRO G

MANOP.X REG.DI
ENERG.SALAM.PRO G

VITE AUT TC CROCE INOX
4,2X979
LAMPADA SPIA

CARCASSA SALAMANDRA
PRO 1/2 G

MORSETTIERA KADO
SALAMANDRA PRO G

ASS.CAVO ALIM.MN
SALAMANDRA PRO G

MANOP. VASS.RACC.SUGO
SALAM.PRO G

VASCHET.RACC.SUGO
SALAM.PRO 1/2 G

GRIGLIA CROMATA PER
SALAM.PRO 1/2 G

COP.POSTER. SALAMANDRA

PRO 1/2 G

PIASTR.VANO
ELETT.SALAM.PRO 1/2 G

Codice

1B2486230
1B4356005
IB5256500

1B4206412

IB77VCR4.2X9.5

IB5846400
1B2486205

IB5906420

IB5940420

IB4206430

1B2486231

IB3046310

1B2486232

1B2486233

25/10/2011 15.04



salamandra piccola

20f3

28

30

31

32

34

36

38
40
42
44

46

48

50

54

56

58

Numero
Tavola :

Nome
Tavola :

Riferimento

100
102

104

105

110

112
114

RESISTENZA 1700W X

SALAMANDRA

RIFLETTENTE PER
SALAM.PRO 1/2 G

VITE TC BOMBAT.CROCE

INOXM 4 X 10

DISTANZ.RIFL.PER

SALAM.PRO G

VITE TC BOMBAT.CROCE

INOXM 4 X 10
STRUT.PORTA

RESIS.SALAM.PRO 1/2 G
DADO ZIN. 12 X 1.5 MEDIO
RONDELLA ZIN. 12
RONDELL.INOX D 04

DADO INOX MEDIO M 4

FOGLIO FIBRA VETRO
SALAM.PRO 1/2 G

SCAT. LANA VETRO
SALAM.PRO 1/2 G

VITE TC CROCE ZINC.:M 4 X

8

COPERCHI SALAMANDRA

PRO 1/2 G

MANIGLIA X SALAMANDRA

MOB. M 8

VITE TE INOX M 8 X 16

Tavola 2/2

PRO 1/2 G CE Tav.2/2

Nome prodotto

CATENA 3/8 SALAM.PRO G
PESO X SALAM. PRO 1/2 G

GUIDA SX PER PESO
SALAM.PRO 1/1 G

GUIDA DX PER PESO
SALAM.PRO 1/1 G

VITE TE INCASS.ZINC.M 4 X

6

VITE TE INOX M 8 X 16
RONDELL.INOX D 08

IB52565010

1B2486234

IB77VBCR04X10

182100200

IB77VBCR04X10

1B2486235

IB76D12X1.5M
IB76R12
IB77R04
IB77D04M

1B6206441

1B2486236

IB76VCR04X08

1B2486237

1B4200910
IB77VE08X16

Codice

1B7016210
1B2486870

1B2486207

1B2486208

IB76VEI04X06

IB77VE08X16
IB77R08

25/10/2011 15.04



salamandra piccola

3of3

116

118
120

122

124

125
126
128

132

134
136
138
140
142
144

146

148

150

152
154

156

PIEDINI PARACOLPO 15X15

SALAM.PRO G
RONDELL.INOX 10 X 21
CUSCINETTO 6300 ZZ
VITE

BOMB.ESAG.INC.ZINC.M.10

X 30

SUPP.CUSCIN.SX SALAM.PRO

G

SUPP.CUSCIN.DX
SALAM.PRO G

VITE TEINOXM 6 X 12

DIST.ASSIEME
SUP.SALAM.PRO G

PIAST.PORTA CUSC.
SALAM.PRO 1/2 G

RONDELL.INOX D 06
DADO INOX MEDIO M 6
DADO INOX MEDIO M 10
RONDELL.INOX 10 X 21
SEEGER EST.10
BRONZINA D.10 H.14

ALBERO PIGNONE INOX
SALAM.PRO G

SUPPOR.PIGNONE IX
SALAM.PRO G

OMEGA SUP.PIGNONI
SALAM.PRO G

VITETEINOXM 6 X 16

VITE TE ZINCATAM 4 X 25

PIGNONE DENTATO X
SALAM.PRO G

Tavola 1.pdf

’Tavola 2.pdf

Cdntént-fype:
Content-Encoding: base6t4

Content-Type: application/pdf
Content-Encoding: base64

IB4356010
IB77R10X21 o
1B73063002Z

IB76VBEI10X30

IB2486210

IB2486211
IB77VE06X12
IB2100300

IB2486238

IB77R06
IB77D06M
1B77D10M
IB77R10X21
IB77SE10
1B7316200

IB1980110

IB2486212

IB2486213

IB77VE06X16
IB76VE04X25

1B7016200

===

application/pdf |

25/10/2011 15.04





